
 

 

    ЦЕНТРАЛНО ВОЕННО ОКРЪЖИЕ 

НОВИНИ от 10 септември 2024 г. 
 

 

 

Приеха четвърти випуск резервисти за изпълнение на срочна служба в 

доброволния резерв в НВУ „Васил Левски” град Велико Търново, 

факултет „Артилерия, ПВО и КИС” на НВУ в град Шумен  

и във военно формирование 22160 – град Плевен 
 

Национален военен университет „Васил Левски” град Велико Търново 

На 10.09.2024 г. се явиха одобрените кандидати за приемане на срочна служба 

в доброволния резерв на български граждани в НВУ „Васил Левски” гр. Велико 

Търново на основание заповед № ОХ-117/02.02.2024 г. на министъра на отбраната на 

Република България. 

Представител от Военно окръжие II степен – Велико Търново присъстваше и 

съдействаше на военнослужещите от НВУ „Васил Левски” за приема на 

резервистите.  

 

 



 

 

          Факултет „Артилерия, ПВО и КИС” на НВУ в град Шумен  

 

Кандидати от различни краища на страната прекрачиха прага на 

факултет „Артилерия, ПВО и КИС” на НВУ в град Шумен. Четвъртият 

випуск кандидат-резервисти бяха посрещнати на строевия плац на 

факултета, придружени от близки, роднини и приятели. През 

следващите шест месеца те ще изпълняват срочна служба в 

доброволния резерв на длъжност „Младши специалист по артилерия и 

противовъздушна отбрана”. Първият месец ще преминат начална 

военна подготовка, следващите два месеца им предстоят специална 

военна подготовка за придобиване на квалификация „Номер от 

разчет”. А изпълнението на доброволната военна служба ще завърши с 

три месеца колективна подготовка. 
 

          Военно формирование 22160 – град Плевен 

 

Във военно формирование 22160 – Плевен постъпиха за 

изпълнение на срочна служба в доброволния резерв 

отговарящите на условията младежи и девойки. За 6-месечното 

обучение във военно формирование се явиха всичките 

кандидати, на които бяха връчени предписания за явяване за 

сключване на договор за срочна служба в доброволния резерв. 

С явилите се кандидати предстои да бъде сключен договор 

за изпълнение на срочна служба в доброволния резерв. От 

командването на военното формирование беше създадена много 

добра организация на приема и комплектоването на  

кандидатите, като се даде възможност на роднините и близките 

да се запознаят с условията при които ще се води подготовката 

на военнослужещите.   

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 


